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Palaleipä 100-prosenttisesti 
täysjyväkaurasta

Terveellisemmät vaihtoehdot kiin-

nostavat yhä laajenevaa joukkoa 

kuluttajia. Perinteisen ruisleivän 

ohella kuluttajille maistuu myös 

kauraleipä. Kauralla on rukiin jäl-

keen viljoista paras terveysmieli-

kuva.

Valtakunnallinen, 100-pro-

senttisesti kaurasta leivottu leipä 

on kuitenkin tähän saakka puut-

tunut markkinoilta. Leivän lei-

pominen pelkästä kaurasta on 

haasteellista sen heikon leipoutu-

vuuden vuoksi.

Pitkän tutkimustyön ja lukui-

sien koeleivontojen tuloksena 

VAASAN tuo nyt markkinoille VAASAN 100 % Kaura -palalei-

vän, jonka vilja on vain ja ainoastaan täysjyväkauraa.

Vaaleat palaleivät -segmentti on voimakkaassa kasvus-

sa. VAASAN 100 % Kaura -palaleivän avulla on mahdollisuus 

edelleen kehittää segmenttiä, jossa on jo entuudestaan imua.

Reilusti kauralta maistuva herkullinen kaurapalaleipä si-

sältää 10 prosenttia kuitua.

Lähteet: Inspirans Oy, kuluttajatutkimus helmikuu 2009. Suo-

men Kaurayhdistys. 

Uutta VAASAN Arki -perheeseen 

Viime lokakuussa markkinoille tullut, suosittu VAASAN Arki 

-tuoteperhe kasvaa nyt sämpylöillä. 

Kuten VAASAN Arkiviipaleet ja -paahdot, VAASAN Arki-

sämpylät ovat hinta-laatu-suhteeltaan erinomainen vaihtoeh-

to päivittäiseen käyttöön.

VAASAN Arkisämpylät ovat kuohkeita ja pehmeitä reilun 

kokoisia vehnäsämpylöitä, jotka maistuvat koko perheelle. 

Kuitua niissä on 4,4 prosenttia.

Muista kätevä uutuuskoko: 
VAASAN RUISPALAT 4 kpl!

Uuden makumaailman             
pikkusuolainen

Tutkimusten mukaan kuluttajat kaipaavat uusia pikkusuolai-

sia ja välipalavaihtoehtoja. VAASAN KOTIUUNIN Fetanyytti on 

hyvä vaihtoehto iltapalaksi tai vierastarjoiluun kahvin kanssa. 

Nyytit maistuvat koko perheelle.

Piiras banaanista ja suklaasta

VAASAN Banaani-suklaapiiras on uudenlainen makuyhdistel-

mä piirassarjaan. Makuna banaani-suklaa on kiinnostava ja he-

rätteellinen yhdistelmä, eikä vastaavaa ole ollut aiemmin tarjol-

la. Herkullinen piiras sopii kotoisiin juhlahetkiin.

VAASAN 100 % Ruis                  
hapankorppuina

Kuluttajien rakastama 

VAASAN 100 % Ruis on 

nyt saatavilla hapankorp-

puina. Hapankorput ovat 

saaneet myös uuden pak-

kausilmeen.

VAASAN 100 % Ruis 

Hapankorput ovat täysin 

täysjyvärukiista leivot-

tuja. Hapankorpuissa 

yhdistyvät terveellisyys, 

tumma rukiinen väri, 

happamuus sekä voimakas ja ainutlaatuinen maku. Hapan-

korput sisältävät erityisen runsaasti kuitua, 19−21 prosenttia.

VAASAN 100 % Ruis hapankorppuja on saatavilla kolmes-

sa koossa: 300 gramman, 400 gramman sekä uudessa 180 

gramman pakkauksessa. Uutuus on erityisesti pienille talouk-

sille sopiva. 

Yksittäispakattuna mustikka-
muffinssi

Mehevä VAASAN Mustikkamuffinssi on kypsä, sulattaen tarjoi-

luvalmis leivonnaispakaste. Tällaisille tuotteille on tarve suuren 

asiakasvirran myyntipisteillä. 

Yksittäispakattu tuote on kätevä ottaa mukaan myöhem-

min nautittavaksi.

Uusia kuluttajia pullatuotteille 

Nuorisoa puhutteleva suklaa on trendikäs makuyhdistelmä 

pullatarjonnassa. VAASAN Kahden suklaan pulla on nostatettu 

leivonnaispakaste. Suussa sulavan herkullisen pullan kierteissä 

on suklaapalasia ja pinnalla valkosuklaatäyte. 

Trendituote maailmalta

VAASAN Jumbo Bagel tuo uudenlaista tarjontaa välipalaseg-

menttiin. Houkutteleva konsepti sisältää mannermaiset käyttö-

vinkit, ja tuote on sulattaen valmis täytettäväksi.

Vehnä- ja moniviljabagelit ovat reilun kokoisia.

Kuinka ihana muffinssi! 

Kuorrutetut muffinssit ovat maailmalla nopeasti kasvanut uusi 

tuoteryhmä. VAASAN Lovely muffinssi vie kielen mennessään. 

Täytteessä maistuu joko toffee, mansikka tai vaahtokarkki, ja 

päältä löytyy suklaa- tai valkosuklaatryffelikuorrute. Kypsä, su-

lattaen tarjoiluvalmis leivonnaispakaste sopii niin kahvilaan 

kuin myymäläleivontaan.



Uusi vuosi käynnistyy leipämarkkinoilla poikkeuksellisen mie-

lenkiintoisissa merkeissä, sillä VAASAN-uutuus muuttaa käsi-

tykset ruisleivästä. 

VAASAN TaikaRuis 100 % on kuin vaalea leipä: ihanan 

pehmeä ja kuohkea. Yllättävää on se, että leivän leivontaan 

käytetään pelkästään ruista, eikä yhtään vehnää. 

Tutkimuspäällikkö Seija Sulanto VAASAN Oy:stä, kuinka 

tämä on mahdollista?

”Leipä perustuu tutkimuksen ja tuotekehityksen yhdes-

sä kehittämään uuteen leivontatapaan, jossa on onnistuttu 

ansiokkaasti yhdistämään vehnä- ja ruisleivonnan osaamista. 

VAASAN TaikaRuis 100 % -leivän vaaleaa väriä, kuohkeaa ra-

kennetta ja pehmeää makua selittää muun muassa se, ettei 

sen valmistuksessa käytetä perinteistä ruistaikinan hapatta-

mismenetelmää.”

VAASAN panostaa voimakkaasti tutkimus- ja tuotekehi-

tystyöhön. Uutuusleipä on tulosta pitkäjänteisestä, vuosia 

kestäneestä työstä. 

Lapsiperheiden uusi suosikki

VAASAN TaikaRuis 100 % -leipiä on saatavana sekä sämpy-

löinä että viipaleina. Molemmat ovat runsaskuituisia. Kuitua 

on sämpylöissä 8,8 grammaa ja viipaleissa 8,6 grammaa 

100 grammassa.

Suurin ostokiinnostus on lapsiperheissä ja terveystietois-

ten kuluttajien keskuudessa. 

”Tuotteen maku on niin pehmeä ja herkullinen, että se 

sopii käyttöleiväksi ihan kaikille. Maultaan pehmeän rukiinen 

VAASAN TaikaRuis 100 % maistuu hyvin myös niille lapsille, 

jotka vierastavat perinteisen ruisleivän rakennetta ja makua. 

Lapsiperheissähän koko perheen leipä valitaan usein juuri las-
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ten mieltymysten mukaan”, kertoo tuoteryhmäpäällikkö Anu 
Heikkilä.

Koska leivät eivät ole happamia, ne soveltuvat hyvin myös 

niille, jotka haluavat välttää happamia elintarvikkeita.

Lisää VAASAN TaikaRuis 100 % -leivistä 

osoitteessa www.taikaruis.fi .

Teksti: Kati Huhta-aho

Kuvat: VAASAN Oy

VAASAN Oy:n sidosryhmä-
tiedote ilmestyy kolme 
kertaa vuodessa.
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VAASAN Arki – taattua laatua 
edulliseen hintaan
VAASAN Oy tarjoaa kaupalle ja kuluttajille oivan tuotteen taloudel-
lista tilannetta silmällä pitäen. VAASAN Arki -tuoteperhe koostuu 
maistuvista, kevyemmällekin kukkarolle sopivista leivistä.

Talouden taantuma on saanut monet 

suomalaiset yhä hintatietoisemmiksi, ja 

hinnan merkitys korostuu myös leipä-

hyllyllä asioidessa. 

”Olemme kuulleet toiveita niin asi-

akkailta kuin kuluttajilta siitä, että tarjo-

aisimme enemmän edullista peruslei-

pää”, kertoo tuoteryhmäpäällikkö Kati 
Haapa.

”Toteutimme nämä toiveet tuomal-

la leipähyllyyn VAASAN Arki -leivät, 

joissa hinta-laatu-suhde on kohdal-

laan”, Haapa jatkaa. 

Positiivinen vastaanotto

Ensimmäiset VAASAN Arki -tuoteper-

heen leivät, VAASAN Arkiviipaleet ja 

-paahdot, ilmestyivät kauppoihin lop-

pusyksyllä, ja niiden vastaanotto oli 

varsin hyvä. 

Erityisesti paljon leipää kuluttavat 

lapsiperheet ovat ottaneet uutuudet 

innolla vastaan. VAASAN Arkipaahdot 

on saanut myös kiitosta valtavirtaa pie-

nemmän pakkauskokonsa ansiosta.

”Menekki on ylittänyt odotuksem-

me”, Haapa iloitsee. 

Sämpylöitä arjen iloksi

Hyvän alun innoittamana tuoteperhe 

laajenee vuoden alusta.

VAASAN Arkisämpylät ovat kuoh-

keita ja pehmeitä, reilun kokoisia säm-

pylöitä, jotka maistuvat koko perheel-

le. Haapa uskoo myös tämän uutuuden 

ilahduttavan varsinkin lapsiperheitä. 

Lisäpotkua kaupalle

Haapa uskoo VAASAN Arki -tuoteper-

heen tarjoavan kiinnostavan lisän vali-

koimaan myös kaupalle. 

”Näillä tuotteilla on mahdollista 

vedota hintatietoisiin kuluttajiin, joita 

on koko ajan enemmän. VAASAN Arki 

-leipien avulla kaupan on mahdollista 

profi loitua edulliseen kuluttajahintaan”, 

hän pohtii. 

Teksti: Taru Tuominen

Kuva: Petteri Kitti

Vaalea. Pehmeä. Kuohkea leipä. Ja silti 100 % ruista. 

Kuin vaalea leipä,
mutta 100 % ruista

Hyvän alun innoittamana VAASAN Arki 
-tuoteperhe laajenee vuoden alusta, 
kertoo tuoteryhmäpäällikkö Kati Haapa.

VAASAN Arkiviipaleet

Muhkea ja mehevä, valmiiksi 

viipaloitu vuokaleipä. 

VAASAN Arkipaahdot

Rapeaa vehnä- ja grahampaahtoleipää 

valtatarjontaa pienemmässä pakkaus-

koossa. 

VAASAN Arkisämpylät

Kuohkeita ja pehmeitä 

vehnäsämpylöitä. 

”Täällä on kova vauhti päällä ja paljon 

projekteja käynnissä”, Kontio hymähtää 

kelatessaan syksyä taaksepäin.

Kuluttajatuotteiden myynti ja mark-

kinointi on miehelle toki tuttua aiem-

masta elämästä – hän vastasi aiemmin 

Kellogg’sin Suomen liiketoiminnasta. 

Hän toimi pitkään myös British Ameri-

can Tobaccolla myynti- ja markkinointi-

tehtävissä. 

Esittelyssä uusi kaupallinen johtaja 
Timo Kontio
Timo Kontio aloitti syyskuussa VAASAN Oy:n tuoreleipomotuotteiden kau-
pallisena johtajana. Ensimmäiset kuukaudet leipämaailmassa ovat vierähtä-
neet vauhdikkaasti.

Suomalaisuus houkutteliSuomalaisuus houkutteli

VAASAN Oy:n leipiin Kontiota houkut-

teli muun muassa yrityksen suomalai-

suus ja tietysti vahva tuotemerkki.

”On kiva olla vaihteeksi suomalai-

sessa yrityksessä töissä. Täällä kun pää-

see näkemään koko ketjun paremmin 

aina tuotekehityksestä ja tuotannosta 

leipien myyntiin ja markkinointiin”, hän 

iloitsee. 

Houkutteleva tekijä oli myös se, 

että Kontio on aina syönyt paljon lei-

pää. Hän vannoo ruisleivän nimiin ja 

korostaa, miten tärkeää on, että tuot-

teeseen on myös emotionaalinen side.

Mietittäessä mikä Kontion on yllät-

tänyt leipämaailmassa, hän toteaa lei-

pomoyrityksen toiminnan olevan koko 

lailla kompleksisempaa kuin aiempi 

kokemus teollisten elintarvikkeiden val-

mistuksesta. Jo pelkkä tuotteiden lu-

kumäärä on melkoinen, ja päivittäisen 

tuoreen leivän toimitus kuluttajille aset-

taa toiminnalle paljon haasteita.    

Kasvua uutuuksillaKasvua uutuuksilla

Kontio hyppäsi VAASAN Oy:n kelkkaan 

mielenkiintoisessa markkinatilanteessa. 

Taloudellinen taantuma toki aiheuttaa 

haastetta riittämiin, mutta asenne on 

positiivinen. 

”Suomessa syödään vain vähän 

leipää verrattuna esimerkiksi muihin 

Pohjoismaihin. Uskon, että tuomalla 

markkinoille todellisia, erilaisia uutuuk-

sia markkinaa voi hyvin kasvattaa”, hän 

miettii. 

Tulevaisuudessa Kontio toivoisi 

näkevänsä kaupoissa yhä selkeämmin 

segmentoituja leipähyllyjä. 

”Mitä selkeämmät leipähyllyt kau-

poissa on, sitä helpommin kuluttaja 

löytää etsimänsä. Ja siellä hyllyssä pitää 

myös riittää myytävää. Meidän pitää 

miettiä kaupan kanssa yhteistyössä, mi-

ten voimme varmistaa, että kuluttajille 

myydään leipää eikä ei-oota”, hän pohtii. 

Oikeaa kumppanuuttaOikeaa kumppanuutta

Jotta miehen tulevaisuuden toiveet to-

teutuisivat, Kontio peräänkuuluttaa uu-

denlaista ja rohkeaa tekemistä VAASAN 

Oy:n ja kaupan yhteistyönä. 

”Meidän tulee miettiä kehittämis-

kohteita yhdessä ja pitää koko ajan mie-

lessä, että kuluttajillehan me tätä leipää 

valmistamme ja myymme. Toivoisinkin 

yhä enemmän molemminpuolista aktii-

visuutta”, hän päättää. 

Teksti: Taru Tuominen

Kuva: Petteri Kitti

Timo Kontio viihtyy leivän parissa. 
VAASAN 100 % Ruis on oma suosik-
kini, joka säilyy pitkään tuoreena.


